

EDITAL Nº 70-11/2024-PPGL/UNICENTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 69-11/2024-PPGL/UNICENTRO

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE BOLSA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PÓS-DOCTORADO (PIPD/CAPES)

A Coordenação, a Comissão de Seleção e o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Letras – PPGL da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, Câmpus Santa Cruz, Guarapuava, no uso das suas atribuições, e considerando o inciso III do Art. 21 da Portaria CAPES nº 282, de 4 de setembro de 2024, torna pública a retificação do Edital nº 69-10/2024– PPGL/UNICENTRO, referente à homologação de inscrições no Processo de Seleção para concessão de bolsa do Programa Institucional de Pós-Doutorado (PIPD/CAPES), referente ao Edital 65-10/2024– PPGL/UNICENTRO, conforme dispõe este Edital:

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 ONDE SE LÊ:

RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS:

Protocolo	Nome	Supervisor indicado
00004-3	BRYAN RAFAEL DALL POZZO	Profª. Dra. Nírcia Cecília Ribas Borges Teixeira
00008-6	CARLOS ANDRE FERREIRA	Prof. Dr. Edson Santos Silva
00007-8	FELIPE SOARES	Profª. Dra. Nilcéia Valdati
00009-4	JONAS KUNZLER MOREIRA DORNELLES	Profª. Dra. Maria Cleci Venturini
00006-0	MARIÂNGELA ALONSO	Prof. Dr. Edson Santos Silva
00005-1	SERGIO SCHARGEL MAIA DE MENEZES	Profª. Dra. Nírcia Cecília Ribas Borges Teixeira

1.2 LEIA-SE:

RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS:

Protocolo	Nome	Supervisor indicado
00004-3	BRYAN RAFAEL DALL POZZO	Profª. Dra. Nírcia Cecília Ribas Borges Teixeira
00008-6	CARLOS ANDRE FERREIRA	Prof. Dr. Edson Santos Silva
00007-8	FELIPE SOARES	Profª. Dra. Nilcéia Valdati
00009-4	JONAS KUNZLER MOREIRA DORNELLES	Profª. Dra. Maria Cleci Venturini
00005-1	SERGIO SCHARGEL MAIA DE MENEZES	Profª. Dra. Nírcia Cecília Ribas Borges Teixeira

1.2 A inscrição da Mariângela Alonso foi revogada em virtude da candidata não atender ao inciso III do Art. 21 da Portaria CAPES nº 282, de 4 de setembro de 2024.



Publique-se.



Guarapuava, 22 de novembro de 2024.

Valdati

Profa. Dra. Nilcéia Valdati

*Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
Stricto Sensu em Letras
Portaria 719/2023-GR/UNICENTRO.*